

Histolith Kalkspachtel Natur



Caparol Farben Lacke Bautenschutz GmbH Roßdörfer Str. 50 64372 Ober-Ramstadt

18

CE02403 / V.0001

EN 998-1:2016 ZA.1.2

Normalputzmörtel auf Wänden, Decken, Pfeilern und Trennwänden

Brandverhalten	Euroklasse A1
Wasseraufnahme	WC 0
Wasserdampfdurchlässigkeit µ	≤ 10
Haftzugfestigkeit	≥ 0,1 N/mm²
Wärmeleitfähigkeit	≤ 0,39 W/(m*K) für P=50%
(Sonderzeichen) 10, dry	≤ 0,43 W/(m*K) für P=90%
Dauerhaftigkeit	NPD
(Frostwiderstand)	
Gefährliche Substanzen	NPD



Histolith Kalkspachtel Natur

LEISTUNGSERKLÄRUNG

Nr.: CE02403 / V.0001

Produkttyp Normalputzmörtel

Identifikation/Chargennummer
Histolith Kalkspachtel Natur
Chargennummer - siehe Verpackung des Produkts

Verwendungszweck
Normalputzmortel und Innenputz auf Wänden, Decken, Pfeiler und Trennwänden

Hersteller

CAPAROL Farben Lacke Bautenschutz GmbH, Roßdörfer Straße 50, 64372 Ober-Ramstadt

System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit
System 4

Erklärte Leistung

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten	Euroklasse A1	EN 998-1:2016 ZA.1.2
Wasseraufnahme	WC 0	EN 998-1:2016 ZA.1.2
Wasserdampfdurchlässigkeit µ	<u><</u> 10	EN 998-1:2016 ZA.1.2
Haftzugfestigkeit	≥ 0,1 N/m²	EN 998-1:2016 ZA.1.2
Wärmeleitfähigkeit	< 0,39 W/(m*K) für P=50%	EN 998-1:2016 ZA.1.2
(Sonderzeichen) 10,dry	< 0,43 W/(m*K) für P=90%	
Dauerhaftigkeit	NPD	EN 998-1:2016 ZA.1.2
(Frostwiderstand)		
Gefährliche Substanzen	NPD	EN 998-1:2016 ZA.1.2

Die Leistung des Produktes, für das diese Leistungserklärung ausgestellt wurde, entspricht der erklärten Leistung. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der in dieser Leistungserklärung genannte Hersteller.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Dr. Christian Brandes, Produktmanager Histolith Baudenkmalpflege (Name und Funktion)

Ober-Ramstadt, 22.02.2019

i. V

Quistion Pororles